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Às Dezenove    horas do dia 06 de Fevereiro de 2017, realizou-se a
(1ª..) Primeira   Sessão Ordinária do ano de 2017, da Décima Quarta
Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária de Mongaguá,
sob  a  Presidência  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso Biagioni o  qual
assume a Mesa dos Trabalhos  e  como manda o  Regimento  Interno
profere  as  palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”,  iniciamos  os
nossos trabalhos e abre a presente Sessão  e solicita aos Senhores
Secretários,  1º. Secretário Sr. Carlos Jacó Rocha, e  2º. Secretário
Sr. Alex Marcelo dos Santos , para que os mesmos assumam a Mesa
dos Trabalhos nas respectivas cadeiras,  a seguir o Senhor Presidente
da Casa solicita ao Senhor 1º Secretário, para que o mesmo proceda à
chamada dos Senhores Vereadores, para verificação de suas presenças
em Plenário  que  assim segue:  PRESENTES: ALEX MARCELO DOS
SANTOS,   ANTONIO EDUARDO DOS SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ
DOS  SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA  SANTOS
NETO, CLAUDIO ARENA,DANIEL SOARES DA SILVA,  GUILHERME
D’ÁVILA  PRÓCIDA,   ,   JOSÉ  PEDRO  FACCINA,  LUCIANO  LARA
VIEIRA, LUIZ BERBIZ DE OLIVEIRA, RODRIGO CARDOSO BIAGIONI.
SERGIO SILVESTRE RODRIGUES.  : Desta forma, após a chamada e
verificação de presença, o Senhor   1º. Secretário informa ao Senhor
Presidente  que há  QUORUM LEGAL para o início dos trabalhos da
presente  sessão   e   sendo  assim  o  Senhor  Presidente  DECLARA
ABERTA  A  PRESENTE  SESSÃO  ORDINÁRIA.   Neste momento  o
Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que proceda a
leitura  da  ata  da  1ª.  Sessão  Extraordinário  de  realizada  em
23/01/2017,  quando  então  o  Senhor  Primeiro  Secretário  solicita  a
dispensa da leitura da ata. Colocado em votação a dispensa da leitura
da ata foi APROVADA por unanimidade.  Colocada em votação a ata, a
mesma foi  APROVADA por unanimidade.  Informa que as indicações
001 a 085, serão encaminhadas ao Poder Executivo.  Informa ainda
que os Projetos de leis 006 e 007/2017 , Projeto de Resolução 001, 002
e  003/2017  e  Projeto  de  Emenda  a  Lei  Orgânica  001/2017  serão
encaminhados as Respectivas Comissões.Em seguida o Sr. Presidente
informa  que  antes  da  leitura  das  proposituras  fará  a  eleição  dos
membros das Comissões Permanentes da Casa e solicita ao Senhor
Primeiro  Secretário  que  faça  a  chamada  por  ordem  alfabética  dos
Senhores Vereadores para que os mesmos façam a declaração de voto
na  tribuna.  ALEX MARCELO DOS  SANTOS votou  COMISSÃO  DE
JUSTIÇA  E  REDAÇÃO:  AURIVALDO  JOSÉ  DOS  SANTOS,  CARLOS
JACÓ ROCHA E CARLOS SILVA SANTOS NETO. ANTONIO EDUARDO
DOS SANTOS (  Ausente ).  AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS votou
COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO:  AURIVALDO  JOSÉ  DOS
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SANTOS,  CARLOS JACÓ ROCHA E CARLOS SILVA SANTOS NETO
CARLOS JACÓ ROCHA votou COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:
AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS, CARLOS JACÓ ROCHA E CARLOS
SILVA  SANTOS  NETO.  CARLOS  SILVA  SANTOS  NETO votou
COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO:  AURIVALDO  JOSÉ  DOS
SANTOS, CARLOS JACÓ ROCHA E CARLOS SILVA SANTOS NETO.
CLAUDIO  ARENA (Ausente ).  DANIEL  SOARES  DA  SILVA votou
COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO:  AURIVALDO  JOSÉ  DOS
SANTOS, CARLOS JACÓ ROCHA E CARLOS SILVA SANTOS NETO.
GUILHERME D’AVILA PRÓCIDA (Ausente). JOSÉ PEDRO FACCINA (
Ausente ). LUCIANO LARA VIEIRA votou   COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO: AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS, CARLOS JACÓ ROCHA
E  CARLOS  SILVA  SANTOS  NETO.LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA (
Ausente ).  RODRIGO CARDOSO BIAGIONI votou   COMISSÃO DE
JUSTIÇA  E  REDAÇÃO:  AURIVALDO  JOSÉ  DOS  SANTOS,  CARLOS
JACÓ ROCHA E CARLOS SILVA SANTOS NETO. SERGIO SILVESTRE
RODRIGUES (  Ausente ).  ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS votou
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.  CARLOS JACÓ ROCHA,
CARLOS SILVA SANTOS NETO e LUCIANO LARA VIEIRA.  ANTONIO
EDUARDO  DOS  SANTOS (  Ausente ).  AURIVALDO  JOSÉ  DOS
SANTOS votou COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.  CARLOS
JACÓ  ROCHA  ,  CARLOS  SILVA  SANTOS  NETO  e  LUCIANO  LARA
VIEIRA   CARLOS JACÓ ROCHA   votou COMISSÃO DE FINANÇAS E
ORÇAMENTO. CARLOS JACÓ ROCHA , CARLOS SILVA SANTOS NETO
e  LUCIANO  LARA  VIEIRA.  CARLOS  SILVA  SANTOS  NETO votou
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.  CARLOS JACÓ ROCHA ,
CARLOS SILVA SANTOS NETO e LUCIANO LARA VIEIRA.  CLAUDIO
ARENA (Ausente ). DANIEL SOARES DA SILVA votou COMISSÃO DE
FINANÇAS E ORÇAMENTO.  CARLOS JACÓ ROCHA , CARLOS SILVA
SANTOS  NETO  e  LUCIANO  LARA  VIEIRA.  GUILHERME  D’AVILA
PRÓCIDA (Ausente).  JOSÉ PEDRO FACCINA (  Ausente ).  LUCIANO
LARA VIEIRA votou    COMISSÃO DE FINANÇAS E  ORÇAMENTO.
CARLOS JACÓ ROCHA , CARLOS SILVA SANTOS NETO e LUCIANO
LARA  VIEIRA.LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA (  Ausente ).  RODRIGO
CARDOSO  BIAGIONI votou   COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E
ORÇAMENTO. CARLOS JACÓ ROCHA , CARLOS SILVA SANTOS NETO
e  LUCIANO  LARA  VIEIRA.  SERGIO  SILVESTRE  RODRIGUES (
Ausente ).  ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS votou  COMISSÃO  DE
OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E  ATIVIDADES  PRIVADAS.    ALEX
MARCELO DOS SANTOS, AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS e DANIEL
SOARES DA SILVA.  ANTONIO EDUARDO DOS SANTOS (  Ausente ).
AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS
PÚBLICOS  E  ATIVIDADES  PRIVADAS.    ALEX  MARCELO  DOS
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SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS  SANTOS  e  DANIEL  SOARES  DA
SILVA CARLOS  JACÓ  ROCHA votou  COMISSÃO  DE  OBRAS,
SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS.   ALEX MARCELO
DOS SANTOS, AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS e DANIEL SOARES
DA  SILVA.  CARLOS  SILVA  SANTOS  NETO votou  COMISSÃO  DE
OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E  ATIVIDADES  PRIVADAS.    ALEX
MARCELO DOS SANTOS, AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS e DANIEL
SOARES DA SILVA.  CLAUDIO ARENA (Ausente ).  DANIEL SOARES
DA  SILVA votou  COMISSÃO  DE  OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E
ATIVIDADES  PRIVADAS.    ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,
AURIVALDO  JOSÉ  DOS  SANTOS  e  DANIEL  SOARES  DA  SILVA.
GUILHERME D’AVILA PRÓCIDA (Ausente). JOSÉ PEDRO FACCINA (
Ausente ).  LUCIANO LARA VIEIRA votou   COMISSÃO DE OBRAS,
SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS.   ALEX MARCELO
DOS SANTOS, AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS e DANIEL SOARES
DA  SILVA.LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA (  Ausente ).  RODRIGO
CARDOSO  BIAGIONI votou   COMISSÃO  DE  OBRAS,  SERVIÇOS
PÚBLICOS  E  ATIVIDADES  PRIVADAS.    ALEX  MARCELO  DOS
SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS  SANTOS  e  DANIEL  SOARES  DA
SILVA.  SERGIO  SILVESTRE  RODRIGUES (  Ausente ).  ALEX
MARCELO DOS SANTOS votou COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE,
ASSITENCIA  SOCIAL  E  TURISMO.  ALEX  MARCELO DOS  SANTOS,
DANIEL  SOARES  DA  SILVA  e  LUCIANO  LARA  VIEIRA.  ANTONIO
EDUARDO  DOS  SANTOS (  Ausente ).  AURIVALDO  JOSÉ  DOS
SANTOS COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL
E TURISMO,  ALEX MARCELO DOS SANTOS, DANIEL SOARES DA
SILVA   e  LUCIANO LARA  VIEIRA. CARLOS JACÓ ROCHA  votou
COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  SAÚDE,  ASSISTENCIA  SOCIAL  E
TURISMO.    ALEX MARCELO DOS SANTOS,  DANIEL  SOARES DA
SILVA  e  LUCIANO LARA VIEIRA..  CARLOS SILVA SANTOS NETO
votou, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E
TURISMO,   ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  DANIEL  SOARES  DA
SILVA   e  LUCIANO  LARA  VIEIRA.  CLAUDIO  ARENA (Ausente ).
DANIEL  SOARES  DA  SILVA COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  SAÚDE,
ASSISTÊNCIA SOCIAL E TURISMO,  ALEX MARCELO DOS SANTOS,
DANIEL SOARES DA SILVA  e LUCIANO LARA VIEIRA.  GUILHERME
D’AVILA PRÓCIDA  (Ausente).  JOSÉ PEDRO FACCINA (  Ausente ).
LUCIANO LARA VIEIRA votou   COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE,
ASSISTÊNCIA SOCIAL E TURISMO,  ALEX MARCELO DOS SANTOS,
DANIEL SOARES DA SILVA  e LUCIANO LARA VIEIRA.LUIZ BERBIZ
DE  OLIVEIRA (  Ausente ).  RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI
COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  SAÚDE,  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  E
TURISMO,   ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  DANIEL  SOARES  DA
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SILVA  e LUCIANO LARA VIEIRA. SERGIO SILVESTRE RODRIGUES (
Ausente ).   ALEX MARCELO DOS SANTOS votou  COMISSÃO DE
METROPOLIZAÇÃO  ,   ANTONIO  EDUARDO  DOS  SANTOS,
GUILHERME  D’AVILA  PRÓCIDA  e  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA.
ANTONIO EDUARDO DOS SANTOS (  Ausente )  AURIVALDO JOSÉ
DOS SANTOS votou  COMISSÃO DE METROPOLIZAÇÃO ,  ANTONIO
EDUARDO  DOS  SANTOS,  GUILHERME  D’AVILA  PRÓCIDA  e  LUIZ
BERBIZ  DE  OLIVEIRA CARLOS  SILVA  SANTOS  NETO votou
COMISSÃO  DE  METROPOLIZAÇÃO  ,   ANTONIO  EDUARDO  DOS
SANTOS,  GUILHERME  D’AVILA  PRÓCIDA  e  LUIZ  BERBIZ  DE
OLIVEIRA. CLAUDIO ARENA (Ausente ). DANIEL SOARES DA SILVA
votou COMISSÃO DE METROPOLIZAÇÃO ,  ANTONIO EDUARDO DOS
SANTOS,  GUILHERME  D’AVILA  PRÓCIDA  e  LUIZ  BERBIZ  DE
OLIVEIRA. GUILHERME D’AVILA PRÓCIDA (Ausente). JOSÉ PEDRO
FACCINA ( Ausente ). LUCIANO LARA VIEIRA votou   COMISSÃO DE
METROPOLIZAÇÃO  ,   ANTONIO  EDUARDO  DOS  SANTOS,
GUILHERME D’AVILA PRÓCIDA e LUIZ BERBIZ DE OLIVEIRA.LUIZ
BERBIZ DE OLIVEIRA (  Ausente ).  RODRIGO CARDOSO BIAGIONI
votou COMISSÃO DE METROPOLIZAÇÃO ,  ANTONIO EDUARDO DOS
SANTOS,  GUILHERME  D’AVILA  PRÓCIDA  e  LUIZ  BERBIZ  DE
OLIVEIRA.  SERGIO  SILVESTRE  RODRIGUES (  Ausente ).   ALEX
MARCELO  DOS  SANTOS votou  COMISSÃO  DO  MEIO  AMBIENTE,
GUILHERME  D’VILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA  e  SERGIO
SILVESTRE  RODRIGUES.  .  ANTONIO  EDUARDO  DOS  SANTOS (
Ausente )  AURIVALDO JOSÉ DOS SANTOS COMISSÃO DO MEIO
AMBIENTE,  GUILHERME D’VILA PRÓCIDA, JOSÉ PEDRO FACCINA e
SERGIO  SILVESTRE RODRIGUES.  CARLOS SILVA SANTOS NETO
votou  COMISSÃO  DO  MEIO  AMBIENTE,   GUILHERME  D’VILA
PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA  e  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.   CLAUDIO ARENA (Ausente ).  DANIEL SOARES DA
SILVA  votou COMISSÃO DO MEIO AMBIENTE,  GUILHERME D’VILA
PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA  e  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  GUILHERME  D’AVILA  PRÓCIDA  (Ausente).  JOSÉ
PEDRO  FACCINA (  Ausente ).  LUCIANO  LARA  VIEIRA votou
COMISSÃO DO MEIO  AMBIENTE,   GUILHERME D’VILA  PRÓCIDA,
JOSÉ  PEDRO  FACCINA  e  SERGIO  SILVESTRE  RODRIGUES..LUIZ
BERBIZ DE OLIVEIRA (  Ausente ).  RODRIGO CARDOSO BIAGIONI
votou  COMISSÃO  DO  MEIO  AMBIENTE,   GUILHERME  D’VILA
PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA  e  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES..  SERGIO  SILVESTRE  RODRIGUES (  Ausente ).
Terminada a votação o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada  dos  Senhores  para  leitura  de  suas
matérias  na  tribuna.  REQUERIMENTO  001/2017 de  autoria  do
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Vereador Alex Marcelo dos Santos. Colocado em Discussão e votação,
usou  da  palavra  o  Vereador  Guilherme  D’Avila  Prócida.  Colocado
novamente  em  discussão  e  votação  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade.  REQUERIMENTO 002/2017 de  autoria  do  Vereador
Alex Marcelo dos Santos. Colocado em Discussão e votação, usaram
da palavra os Vereadores Guilherme D’Avila Prócida e Alex Marcelo dos
Santos.  Colocado  novamente  em  discussão  e  votação  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade.  REQUERIMENTO  003/2017 de
autoria  do Vereador  Carlos Jacó Rocha.  Colocado em Discussão e
votação, usaram da palavra  os Vereadores, o Autor da propositura e
Guilherme  D’Avila  Prócida.   Colocado  novamente  em  discussão  e
votação o mesmo foi APROVADO por unanimidade.  REQUERIMENTO
004/2017 de autoria do Vereador  Carlos Jacó Rocha. Colocado em
Discussão  e  votação,  usou  da   palavra   apenas  o   Autor  da
propositura.  Colocado novamente em  discussão e votação o mesmo
foi  APROVADO por  unanimidade.  REQUERIMENTO  005/2017 de
autoria  do  Vereador  Guilherme  D’Avila  Prócida.  Colocado  em
discussão e  votação,  usou da palavra o  Vereador  Alex Marcelo  dos
Santos.  Colocado novamente em discussão e votação,   o mesmo foi
APROVADO por  unanimidade.   REQUERIMENTO  006/2017 de
autoria  do  Vereador  Guilherme  D’Avila  Prócida.  Colocado  em
discussão  e  votação  ninguém  fez  uso  da  palavra,  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade. REQUERIMENTO  007/2017  foi
RETIRADO  pelo autor da propositura.  REQUERIMENTO 008/2017
de  autoria  do  Vereador  Sergio  Silvestre  Rodrigues.  Colocado  em
discussão e votação, Usou da palavra o Vereador Carlos Jacó Rocha.
Colocado  novamente  em  discussão  e  votação,    o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade.   REQUERIMENTO  009/2017 de
autoria  do  Vereador  Sergio  Silvestre  Rodrigues.  Colocado  em
discussão  e  votação,  usaram da  palavra  os  Vereadores,  Guilherme
D’Avila Prócida, Antonio Eduardo dos Santos, Claudio Arena e o Autor
da Propositura. Colocado novamente em discussão e votação, o mesmo
foi  APROVADO por  unanimidade.  Neste  momento  o  Sr.  Presidente
declara não haver mais matéria para apreciar e  solicita ao Vereador
Alex Marcelo dos Santos que faça uso da tribuna conforme inscrição
no  livro. Neste  momento  usando  da  Palavra  dez  minutos  o
Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:-  “Bom estamos chegando
ao  final  da  sessão  e  eu  gostaria  de  aproveitar  esses  dez  minutos
restantes pra falar algumas coisas, mais tempo que o vereador tem pra
falar  sobre  qualquer  assunto,  tema  livre  e,  desde  a  posse  do  dia
primeiro a gente não teve essa oportunidade de falar algumas coisas
abertamente pra população, ah, pra quem não me conhece, eu sou o
Professor Alex e, eu to muito contente de ta aqui, ter sido eleito vereador
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e  poder  trabalhar  pela  nossa  cidade.  Eu  gostaria  de  colocar  meu
mandato  a  disposição  das  pessoas,  da  população  de  Mongaguá
independente  de partido político, eu quero trabalhar pela cidade, eu sou
um cidadão, vim pra cá, me mudei pra Mongaguá em dois e hum, adotei
essa cidade como minha, amo essa cidade, acho que acompanha as
fotos que eu tiro e publico nas redes sociais, veem o tanto que eu amo
essa  cidade,  e  quando  você  sai,  você  pega  uma  câmera  pra  sair  e
fotografar a cidade, você começa a observar coisas que as vezes passam
desapercebidas,  despercebidas  pra  que?  Pra  aquele  cidadão comum,
quando você sai pra fotografar, você começa olhar, você procura aquele
ângulo melhor pra fotografar e muitas vezes você vê um ângulo muito
bom pra fotografar, mais um problema no caminho impede que aquela
foto seja bem tirada, então isso começou a me chamar atenção e pro., e
agora como vereador vou procurar fazer o meu o melhor que tiver ao meu
alcance, pra ajudar, no dia da posse o próprio prefeito falou que é o
momento  de  nos  unirmos  independente  de,  de,  de  partido  político,
porque todos nós queremos o melhor pra nossa cidade, nós estamos no
mesmo barco, pra mim não tenho o menor interesse de que esse barco
afunde,  todos  nós  estamos  no  mesmo  barco.  Quem acompanhou  as
sessões  aqui  no  ano  passado,  a,  na  última  legislatura,  nos  últimos
quatro anos, pra essa sessão de hoje pode perceber uma coisa diferente
que  aconteceu  né?  Que  talvez  alguns  não  perceberam,  todos  os
requerimentos  que  foram  apresentados  hoje  aqui,  foram  aprovados.
Quando o vereador faz um requerimento, ele faz uma solicitação, pedido
de informação, ele ta querendo saber alguma coisa. Num determinado
item,  e  aqui  nessa  sessão  todos  os  requerimentos  foram aprovados,
então  isso  mostra  que  realmente  está  acontecendo  uma  mudança,
queremos que a cidade mude, que o comportamento político das pessoas
mudem.  Nós  ainda  temos  aquela,  aquela  rixa  partidária,  então  ah,
algumas  pessoas  acham,  ganham  um  emprego  do  prefeito,  vai  na
câmara, então só aplaude o que o, aquele grupo político fala, o que o
vereador do outro grupo político falou, não importa, não bate palma e
ainda  xinga,  fica  comentando,  falando  junto,  né,  aquela  conversa
paralela, está falando aqui, então só porque a pessoa pertence a um
outro  grupo  político,  ela  fica  aquele  burburinho  no  meio,  então  na
verdade ela não ta preocupada com o que o vereador ta pedindo, ela ta
preocupada com o emprego que ela ganhou ali. Então a gente tem que
está atento nisso daí, porque nem sempre quem ta sentado na câmara
ou aqui  no plenário,  nem sempre a pessoa que ta ali  é  uma pessoa
neutra, muitos amigos meus vieram aqui e eu sei que estão vindo aqui,
muitos não vieram, tão vindo pela primeira vez na câmara, então não se
deixem influenciar por aquele comentário do lado, você tem que saber
quem ta sentado do seu lado, a pessoa ganhou um emprego? Ta na

7



                       CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ

prefeitura? Fez concurso? Não? Ela ponderou sobre o que o vereador
falou?  Isso  é  importante.  Aqui  o  Vereador  Guinho  apresentou  uns
requerimentos muito  bons,  de  interesse da população,  nós  somos de
grupos diferentes, eu vou ser contra? Não de forma alguma, os próprios
requerimentos do Guilherme, Vereador Guilherme e todos os outros, os
requerimentos  que  forem  bons,  nós  vamos  votar  a  favor,  então  nós
temos  que  começar  a  mudar  política,  acabar  com  essas  rixas
partidárias, e pensar na cidade, se algo é bom, vamos nos unir e lutar
por  aquilo,  pra  melhorar  a  nossa  cidade.  Muitos  me  conhecem,  me
conheceram das redes sociais, do facebook, administrando o grupo Eu
Moro em Mongaguá, no facebook, a doze anos eu criei o grupo, criei lá no
Orkut e, até hoje nós estamos lá, a, as pessoas postam coisas sobre a
cidade, os problemas que acontecem e, eu gostaria que os governantes
da,  o  executivo,  os  vereadores do grupo do prefeito,  né,  da base do
prefeito,  não  vissem o  grupo  como  inimigo,  pelo  contrário,  todos  que
estão  lá  são  pessoas  comuns,  que  entram  e  precisam  de  alguma
necessidade e, a gente precisa dar voz a essas pessoas e, eu mesmo
como vereador, as pessoas continuam utilizando o grupo, postando os
problemas, cobrando né e, essa postura que elas esperam de nós, que
nós tejamos presentes né, a todo momento a disposição da população,
a, uma outra coisa que eu queria falar que, primeira vez que eu sou
eleito vereador, pouco mais de uma mês e, a cultura política da cidade,
ela  está  muito  raizada,  muitas  coisas  precisam mudar  aqui,  muitas
pessoas me procuraram aqui nesse último mês, procurando vagas na
creche,  consulta  médica.  No  primeiro  dia  que  eu  sai  na  rua,  pra
agradecer a população, uma pessoa me pediu a dentadura, no primeiro
dia né,  então muita,  boa parte da população ela observa o papel do
vereador  e  não  entende  o  que  o  vereador  faz,  elas  precisam
compreender, a vaga na creche, a situação da vaga na creche, existe
uma fila de espera, a pessoa precisa matricular o filho na creche, ela vai
até o Dem, faz a inscrição, faz o pedido da vaga na creche, ela entra
numa fila, por qual motivo o pai procura um vereador pra conseguir a
vaga na creche? Pra que aquela fila seja furada. Então eu postei na
minha rede social, que este tipo de coisa eu não faço, se outro vereador
faz,  tudo  bem,  é  uma coisa  que  eu  não  concordo,  então  eu  orientei,
inclusive uma pessoa falou, este tipo de coisa eu não faço, ai ela, ela me
respondeu falando oh, vou procurar um outro vereador amigo meu. Tudo
bem, só que se você ta na fila da lotérica, uma pessoa entra na sua
frente pra pagar a conta, você vai  gostar disso? Você vai  achar isso
legal? Não, de forma alguma. Por que na fila da creche, na fila de espera
da creche você pode procurar um vereador pra furar essa fila? Então é o
tipo de, de conduta que a gente tem que mudar, se ninguém furar a fila
da creche, a fila vai andar mais rapidamente pra todo mundo, então é
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isso que a gente tem que fazer, né? Então a postura que eu já adoto. A
mesma coisa acontece na consulta médica, consulta médica pra você na
semana que vem, vem outra pessoa, vai demorar mais pra outra pessoa,
né? Então são questões culturais, e as vezes o vereador que procurar
fazer o papel correto, ele acaba sendo visto como o que não faz nada,
porque o vereador que faz é aquele que fura a fila da creche, que fura a
fila  do  agendamento  medico,  que  são  sistemas  que  deveriam  ser
públicos, toda lista de espera, deveria ser publica, colocada na internet.
Então são questões que eu vou tentar trazer aqui pra câmara pra que a
gente  possa  aprimorar  isso  daí,  mais  a  princípio,  como  eu  tive
oportunidade  de  falar  assim  abertamente  sobre  qualquer  tema  pra
população, eu quero agradecer esse voto de confiança das pessoas que
deram esses votos, algumas pessoas falam, ah o Professor Alex entrou
em último, não entrou em último, teve mais de duzentos que ficaram,
tiveram menos, ficaram atrás, né? É décima terceira cadeira, não foi a
última, foi a décima terceira cadeira, a coligação que a gente apoiou, a
gente apoiou o prefeito  Renato Donato,  que ta aqui  presente,  montou
uma coligação muito boa, com convicção, defendemos o nosso candidato
a prefeito, não foi dessa vez, mais nossa luta continua, nós sabemos
que o jogo não acabou, então nós continuamos ai com o Renato Donato,
o grupo do PSB, estamos à disposição da população, to lá no facebook,
Professor Alex, quem procurar lá, o grupo Eu Moro em Mongaguá, to a
disposição das pessoas pra realizar um trabalho político, qual que é o
papel do vereador? Fiscalizar, você tem um problema na sua rua, no seu
bairro? Chama que eu vou até lá, eu vou fazer o documento, elaborar
indicação, vou encaminhar aqui pra câmara, e vou levar de volta esse
documento, a partir daí nós vamos cobrar o prefeito, a prefeitura pra que
as  coisas  aconteçam  e,  eu  to  a  disposição  de  todas  as  pessoas
independente de partido político como eu falei aqui, a, conheci pessoas
muito  bacanas,  aqui  vereadores  que  eu  não  conhecia,  né,  o  Guinho
mesmo,  um  cara  simpático  demais,  só  via  aquelas  coisas  rosas  na
campanha pra todo lado, vim conhecer ele aqui, pessoa muito bacana
mesmo,  o  Léo,  uma  pessoa  fora  de  série,  né,  não  conhecia
pessoalmente, só ouvia falar, tive a oportunidade de conhecer aqui o Ari,
o Luciano Lara, pessoa que a gente não, não tinha muito contato, e aqui
através desse mandato,  a gente foi  conhecendo melhor,  sabendo que
são  pessoas  que  tem  comprometimento  com  a,  a  cidade,  com  a
população  e,  a  gene  espera  que  essa  legislatura  todos  vereadores
tenham desempenho melhor, eu torço realmente, do fundo do coração,
que  o  nosso  Prefeito  Artur  Parada  Prócida,  que  ele  faça  o  melhor
mandato da vida dele, já é o quinto mandato, todo mundo sabe, todos
sabem que eu tenho muita desconfiança quanto a isso, mais eu torço pra
que seja o melhor mandato da vida dele, por que? Porque eu quero o
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melhor para a cidade, aqueles pontos que nós não concordarmos, nós
não vamos concordar, e aquele que nós somos favoráveis, nós vamos
apoiar  plenamente pra que a cidade cresça,  se desenvolva e ofereça
uma melhor  qualidade de vida para  todos,  muito  obrigado  a todos.”
Neste  momento  o  Senhor  Presidente  declara não haver  mais  matéria
para apreciar e encerra a presente sessão, agradecendo a presença de
todos, aos funcionários da casa e até a próxima se “DEUS” quiser.  
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